
Тапицирано легло MARSALA 160/200 
0100200000670 • материал: дамаска • цвят: сив G235 
Firenze Antarctica • размери: Ш210 x Д233 x В110

-25%
Сега с

за всички 
модули

Модулно обзавеждане  
за антре Bonanza 0101000000442  
• материал: ПДЧ • цвят: дървесен

плавно
затваряне

1 	Гардероб двукрилен 30 64 DD 01: Ш78 х Д40 х В188	 689 лв.	 517 лв.
2 	Огледало 30 64 DD 50: Ш97 х Д2 х В70	 139 лв.	 104 лв.
3 	Пано със закачалки 30 64 DD 41: Ш67 х Д28 х В123	 249 лв.	 187 лв.
4 	Шкаф за обувки 30 64 DD 10: Ш99 х Д40 х В98	 549 лв.	 412 лв.
5 	Шкаф за обувки 30 64 DD 60: Ш67 х Д40 х В47	 299 лв.	 224 лв.
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за избрани модели антрета
Още предложения вижте на сайта и на стр. 3 в брошурата—25%

до

Предложението важи 

за избрани модели 

обзавеждане за спалня. 

Пълните условия вижте 

на www.enikom-m.com.Отстъпки

до

месец на

спалнята

-25%

LYOCELL DREAM

Ядро: 7-зонов мултипокет модул; 
полиуретанова пяна;

Калъф с цип: висококачествен 
текстил TENCEL с лиосел влакна 
(66PES/34TENCEL), мемори пяна, 
AirMesh дишаща мрежа 100% 
полиестер, полиуретанова пяна, 
вата 100% полиестер, микрофибър 
(100% полиестер).

26 
см±1

8 г.
гаранция

7-зонов  
комфорт 

адаптивна  
мултипокет  

система

омекотена 
HR Soft пяна

полиуретанова 
Body Care™ 

пяна

мемори 
пяна в 

прошивката

текстил с 
лиосел влакна

две страни 
на комфорт

калъф 
с цип

7

много  
мек

мек идеален умерено 
твърд

много  
твърд

ЕКСКЛУЗИВЕН КОМФОРТ

ОРТОПЕДИЧНА ПОДДРЪЖКА

РЕГУЛИРИУЕМ КОМФОРТ

LYOCELL DREAM

Ядро: 7-зонов мултипокет модул; 
полиуретанова пяна;

Калъф с цип: висококачествен 
текстил TENCEL с лиосел влакна 
(66PES/34TENCEL), мемори пяна, 
AirMesh дишаща мрежа 100% 
полиестер, полиуретанова пяна, 
вата 100% полиестер, микрофибър 
(100% полиестер).

26 
см±1

8 г.
гаранция

7-зонов  
комфорт 

адаптивна  
мултипокет  

система

омекотена 
HR Soft пяна

полиуретанова 
Body Care™ 

пяна

мемори 
пяна в 

прошивката

текстил с 
лиосел влакна

две страни 
на комфорт

калъф 
с цип

7

много  
мек

мек идеален умерено 
твърд

много  
твърд

ЕКСКЛУЗИВЕН КОМФОРТ

ОРТОПЕДИЧНА ПОДДРЪЖКА

РЕГУЛИРИУЕМ КОМФОРТ

LYOCELL DREAM

Ядро: 7-зонов мултипокет модул; 
полиуретанова пяна;

Калъф с цип: висококачествен 
текстил TENCEL с лиосел влакна 
(66PES/34TENCEL), мемори пяна, 
AirMesh дишаща мрежа 100% 
полиестер, полиуретанова пяна, 
вата 100% полиестер, микрофибър 
(100% полиестер).

26 
см±1

8 г.
гаранция

7-зонов  
комфорт 

адаптивна  
мултипокет  

система

омекотена 
HR Soft пяна

полиуретанова 
Body Care™ 

пяна

мемори 
пяна в 

прошивката

текстил с 
лиосел влакна

две страни 
на комфорт

калъф 
с цип

7

много  
мек

мек идеален умерено 
твърд

много  
твърд

ЕКСКЛУЗИВЕН КОМФОРТ

ОРТОПЕДИЧНА ПОДДРЪЖКА

РЕГУЛИРИУЕМ КОМФОРТ

90 x 200

1240 лв.

1025 лв.

120 x 200

1460 лв.

730 лв.

140 x 200

1760 лв.

880 лв.

160 x 200

1960 лв.

980 лв.

180 x 200

2200 лв.

1100 лв.

Модел, см

Цена

ПРОМО ЦЕНА

матрак 
Двулицев 
LYOCELL DREAM

Интериорни  
проекти за  

вашия дом, офис  
или търговски обект

Дизайн център,
магазин Еником М  

София, кв. Люлин 2,
бул. “Царица Йоанна” 102.

Повече информация на 
www.enikom-m.com

HOBO
В ЕНИКОМ М

възможност за избор на цвят на промо цена1772 лв.
-20%2115 лв.

брошура, валидна oт 01.11.2024 до 30.11.2024 г.

пазарувайте и online
 www.enikom-m.com 



БОКССПРИНГ ЛЕГЛО ALASKA 2 120/200 0100200000587
• материал: текстил • цвят: бежов • размери: Ш120 х Д213 х В123

1339 лв.
-20%1674 лв.

 топ матрак, включен в цената

 възможност за избор на
цвят и размер на промо цена
• Alaska 2 140/200	 1849 лв.	 1479 лв.
• Alaska 2 160/200	 1990 лв.	 1592 лв.
• Alaska 2 180/200	 2189 лв.	 1751 лв.

БЯЛ

БЕЖов
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-25%
Сега с

за всички 
модули

бежова 
еко кожа

UV-лак

плавно
затваряне

 
 

  п
роизведено

  
 

 

в  сърбия

1 	Гардероб PIANO DP2/PN: Ш92 х Д56 х В224	 644 лв.	 483 лв.
2 	Гардероб PIANO DP22/PN: Ш92 х Д56 х В224	 756 лв.	 567 лв.
3 	Гардероб PIANO P2/PN: Ш92 х Д56 х В224	 774 лв.	 581 лв.
4 	Паспарту с осветление за гардероб PIANO LR6/PN:  

	 Ш136 х Д17,5 х В224	 165 лв.	 124 лв.
5 	Паспарту с трансформатор за гардероб LRB/PN:  

	 Ш17,5 х Д2,5 х В226	 152 лв.	 114 лв.
6 	Легло за матрак 160/200 KR160V: Ш180 х Д221 х В120	 949 лв.	 712 лв.
7 	Нощно шкафче NS2/PN: Ш45 х Д40 х В43	 287 лв.	 215 лв.

Модулно обзавеждане за спалня Piano 0103600000616 • материал: ПДЧ с UV лак гланц • цвят: бял; бежов

  богат избор от различни по функционалност и размери модули (вижте на сайта)

PIANO

	Възможност за избор 
	 на цвят на промо цена

Легло Arizona 160 RLK 0100200000671 • материал: дамаска  
• цвят: син • размери: Ш174 х Д235 х В125 • за матрак размер 160х200

1255 лв.
-20%1569 лв.

	Възможност за избор 
	 на цвят на промо цена

Легло  Huston 140 RLK 0100200000660 • материал: дамаска  
• цвят: зелен • размери: Ш154 х Д230 х В120 • за матрак размер 160х200

1271 лв.
-20%1589 лв.

	Възможност за избор на цвят на промо цена

Легло Boston 160 RLK 0100200000664  
• материал: дамаска • цвят: бежов • размери:  
Ш174 х Д235 х В125 • за матрак размер 160х200

1231 лв.
-20%1539 лв.

МОДУЛНО ОБЗАВЕЖДАНЕ ЗА СПАЛНЯ LUXOR 0103600000457 • материал: масив 22 мм • цвят: полярен бор

-25%
Сега с

за всички 
модули
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 Възможност за избор на цвят
 голям избор на модули ВИЖТЕ ПОВЕЧЕ НА сайта
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Модулно обзавеждане за спалня Prizma 0103600000617 • материал: ПДЧ 18 мм • цвят: дъб елеганс + бяло гланц

1  Гардероб M4: Ш240 х Д60 х В220	 1458 лв.	 1166 лв. 
2  Скрин за вграждане М5: Ш80 х Д50 х В60	 234 лв.	 214 лв. 
3  Легло с включен амортисьорен повдигащ  

      механизъм 160/200 М6: Ш165,4 х Д212,2 х В90	 822 лв.	 658 лв. 
4  Нощно шкафче М7L/ М7R: Ш50 х Д40 х В45	 212 лв.	 170 лв. 
5  Скрин М8: Ш90 х Д50 х В90	 477 лв.	 382 лв.

-20%
Сега с

за всички 
модули

	всички модули
	 вижте на сайтА

 Възможност за избор от различни материали и размери
 възможност за корекция на вътрешно разпределение
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1 	Гардероб с плъзгащи врати и огледало ARLIN: Ш200 х Д60 х В211	 1392 лв.	 1183 лв.
2 	Легло с механизъм за матрак 160/200 ARLIN: Ш170 х Д210 х В120	 898 лв.	 763 лв.
3 	Нощно шкафче ARLIN: Ш58 х Д43 х В41	 130 лв.	 111 лв.
4 	Скрин ARLIN: Ш90 х Д43 х В82	 309 лв.	 263 лв.
5 	Огледало ARLIN: Ш75 х В58	 87 лв.	 74 лв.

Модулно обзавеждане за спалня ARLIN 0103600000824 • материал: ПДЧ 18 мм • цвят: Vichenca, тапицирана табла в цвят Kont 04

-15%
Сега с

за всички 
модули

брошура, валидна oт 01.11.2024 до 30.11.2024 г.  

2

пазарувайте и online на www.enikom-m.com



Секция Nepal 0101300000765 • материал: ПДЧ + стъкло • цвят: антрацит + дъб • размери: Ш300 х Д40 х В200 см

1039 лв.
-20%1299 лв.

-25%
Сега с

за всички 
модули Водоустойчива дамаска

 
 

  п
роизведено

  
 

 

в  сърбияUV-лакплавно
затваряне

PUSH
отваряне
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Модулно обзавеждане за антре Stela 0101000000169 • материал: релефно гравинан MDF + ПДЧ 
• цвят: дъб табако + бял • възможност за монтаж на допълнителни рафтове в гардероба

1 	Гардероб V1: 
	 Ш63 х Д36 х В197	 512 лв.	 384 лв.
2 	Огледало OG:  

	 Ш63 х Д2 х В81	 165 лв.	 124 лв.
3 	Пано със закачалка CLK:  

	 Ш59 х Д22 х В126	 272 лв.	 204 лв.
4 	Шкаф за обувки CPL1:  

	 Ш63 х Д36 х В94	 375 лв.	 281 лв.
5 	Шкаф за обувки  

	 с възглавница K1:  
	 Ш63 х Д36 х В48	 367 лв.	 275 лв.
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Модулно обзавеждане за дневна GALA 0101300000669  
• материал: MDF + ПДЧ + стъкло • цвят: орех пасифик + бежов гланц

-25%
Сега с

за всички 
модули

UV-лакплавно
затваряне

 
 

  п
роизведено

  
 

 

в  сърбия

1 	Витрина V61-2KS1F: Ш61 х Д41 х В194	 795 лв.	 596 лв.
2 	Шкаф VK35-1KS: Ш35 х Д30 х В115	 371 лв.	 278 лв.
3 	Шкаф VK35-1K: Ш35 х Д30 х В115	 290 лв.	 218 лв.
4 	Маса KLS: Ш117 х Д60 х В47	 649 лв.	 487 лв.
5 	Полица VP135: Ш135 х Д35 х В21	 195 лв.	 146 лв. 
6 	ТВ модул TV220-2K4F: Ш220 х Д46 х В48	 978 лв.	 734 лв.
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54
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Модулно обзавеждане за антре Gala 
0101000000336  • материал: ПДЧ Egger + MDF 16 ~ 25 мм  
• цвят: орех пасифик + бежов UV лак гланц

1  Шкаф за обувки CPL21: Ш78 х Д36 х В99	 505 лв.	 379 лв.
2  Огледало OG: Ш70 х Д2,2 х В76		 211 лв.	 158 лв.
3  Шкаф за обувки с възглавница: Ш70 х Д36 х В48	 360 лв.	 270 лв.
4  Пано със закачалки CLK: Ш70 х Д22 х В128	 295 лв.	 221 лв.
5  Гардероб V52: Ш114 х Д36 х В192	 1112 лв.	834 лв.

UV-лак

плавно
затваряне

 
 

  п
роизведено

  
 

 

в  сърбия

-25%
Сега с

за всички 
модули

Модулно обзавеждане за спалня GALA 0103600000717
• материал: ПДЧ с UV-лак + MDF 25 мм • цвят: бежов HG лак + орех пасифик 

1 	Гардероб DP1/GL: Ш45х Д56 х В224	 420 лв.	 315 лв.
2 	Гардероб P32/GL: Ш137х Д57 х В224	 1404 лв.	 1053 лв.
3 	Паспарту с осветление за гардероб  

	 LR5/GL: Ш227 х Д17,5 х В2,5	 126 лв.	 95 лв.
4 	Паспарту с осветление за гардероб  

	 LRB/GL: Ш2,5 х Д17,5 х В227	 126 лв.	 95 лв.
5 	Легло за матрак 160/200 KR160-GL: 

	 Ш166 х Д223 х В100	 938 лв.	 704 лв.
6 	Чекмедже за легло FK/GL	 193 лв.	 145 лв.
7 	Нощно шкафче ляво / дясно NS1-L/D: 

	 Ш56 х Д47 х В100	 375 лв.	 281 лв.
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-25%
Сега с

за всички 
модулиUV-лакплавно

затваряне

 
 

  п
роизведено

  
 

 

в  сърбия

1
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3

 още модули вижте на сайта

1  Гардероб P4/EG: Ш251 x Д58 x В224	 1992 лв.	 1494 лв. 
2  Легло KR160/EG: Ш177 x Д218 x В93	 1036 лв.	 777 лв. 
3  Нощно шкафче NS1/EG: Ш56 x Д42 x В45	 322 лв.	 242 лв.
4  Чекмедже FK70/EG: Ш138 x Д72 x В21	 189 лв.	 142 лв. 

Модулно обзавеждане за спалня 
Kalla Evergreen 0103600000518 • материал: 
MDF и ПДЧ • цвят: полярен бор + слонова кост

-25%
Сега с

за всички 
модули плавно

затваряне

mat laquer
защитен 

лак

 
 

  п
роизведено

  
 

 

в  сърбия

Модулно обзавеждане за антре Evergreen 

0101000000175 • материал: ПДЧ + MDF 
• цвят: слонова кост + полярен бор

1  Гардероб EG-V2: 
      Ш78 x Д39 x В191	 841 лв.	 631 лв.
2  Шкаф за обувки  

      EG-CPL21:
      Ш79 x Д39 x В101	 680 лв.	 510 лв.
3  Шкаф за обувки с 

      възглавница EG-К1:
      Ш70 x Д39 x В45	 455 лв.	 341 лв. 
4  Закачалка EG-CLK:

      Ш70 x Д13 x В112	 314 лв.	 236 лв.
5  Огледало EG-OG76: 

      Ш77 x Д4 x В70	 249 лв.	 187 лв.
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 още модули вижте на сайта

-25%
Сега с

за всички 
модули плавно

затваряне
Водоустойчива 

дамаска

mat laquer
защитен 

лак

 
 

  п
роизведено

  
 

 

в  сърбия
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Модулно обзавеждане за дневна Stela 0101300000251 • материал: 
релефно гравинан MDF + ПДЧ UV лак гланц + стъкло • цвят: дъб табако + бял

1 	Витрина V2S: Ш77 х Д41 х В150	 672 лв.	 504 лв.
2 	Комод K3S: Ш180 х Д41 х В97	 863 лв.	 647 лв.
3 	Маса KLS: Ш90 х Д88 х В45	 348 лв.	 261 лв.
4 	Полица VP: Ш108 х Д20 х В82	 214 лв.	 161 лв.
5 	ТВ Шкаф: Ш180 х Д47 х В49	 646 лв.	 485 лв.

 
 

  п
роизведено

  
 

 

в  сърбия

-25%
Сега с

за всички 
модули

UV-лак

плавно
затваряне

PUSH
отваряне

брошура, валидна oт 01.11.2024 до 30.11.2024 г. 

3

пазарувайте и online на www.enikom-m.com



Ъглова гарнитура Ibiza 01018000001047 • материал: еко кожа 
+ дамаска • цвят: сиво / черно • размери: Ш290 х Д210 х В95  
• функция сън и 2 ракли • размер на леглото: Ш160 х Д210

  лява и дясна посока

възможност за избор на цвят на промо цена 2286 лв.
-20%2857 лв.

  лява и дясна посока

възможност за избор на цвят на промо цена

1598 лв.
-20%1998 лв.

холна гарнитура MIKA 01018000001255
• материал: дамаска • цвят: сив • размери: Ш 260 х Д188 х В91 
• функция сън и ракла • размер на леглото: Ш145 х Д240

Ъглова холна гарнитура Nevada 0101800012075  
• материал: еко кожа • цвят: бежов • размери: Ш250 х Д175 х В85  
• функция сън и ракла • размер на леглото: Ш118 х Д200 

 
 

  п
роизведено

  
 

 

в  сърбия

1724 лв.
-25%2299 лв.

възможност за избор на цвят на промо цена

 лява и дясна посока

Разтегателна трапезна маса Empoli 
01016000001764 • материал: керамика + стъкло + 
метал • цвят: сив • размери: Ш160-200 х Д90 х В75

Трапезен стол Vitus 01017000001952  
• материал: дамаска + метал • цвят: антрацит  
+ черно • размери: Ш48 х Д61 х В94

231 лв.
-20%289 лв.

стол

1376 лв.
-20%1720 лв.

маса

208 лв.
-15%245 лв.

стол

Разтегателна трапезна маса Pamela 
01016000001477 • материал: MDF + метал • цвят: бял  
• размери: Ш120-160 х Д80 х В75

Трапезен стол Jack 01017000001747  
• материал: дамаска + метал • цвят: антрацит, 
сиво + хром • размери: Ш48 х Д58 х В94

559 лв.
-20%699 лв.

маса

възможност за избор на цвят 
на промо цена за маса и стол1019 лв.

-20%1274 лв.
маса

Трапезна маса Park 01016000001772  
• материал: MDF фурнир + масив • цвят: орех  
Арти • размери: Ш160-200 х Д110 х В75

Трапезен стол Neva 01017000001972 
• материал: масив + дамаска • цвят: орех 
Арти + бежов • размери: Ш51 х Д58 х В85

255 лв.
-20%319 лв.

стол

брошура, валидна oт 01.11.2024 до 30.11.2024 г.  

4

пазарувайте и online на www.enikom-m.com



на избрани холни маси—25%
до

ХОЛНА МАСА HEAVEN 0103800000289 • материал:  
метал + стъкло • цвят: дъб • размери: ф82 х В40

322 лв.
-25%429 лв.

200 лв.
-20%250 лв.

Холна маса Brooklyn 0103800000196 • материал: ПДЧ 
• цвят: меден дъб + меко черно • размери: Ш120 х Д60 х В40

	възможност за ляво
	 и дясно сглобяване

Детско обзавеждане Unit 0100700000962 • материал: ПДЧ • цвят: бял • размери: Ш204 х Д124 х В160

1239 лв.
-20%1549 лв.

271 лв.
-20%339 лв.

легло

Обзавеждане за детска стая Karla 0100700000951 • цвят: дъб Artisan / графит • материал: ПДЧ  
• двукрил гардероб с рафт и лост за дрехи: Ш83 х Д51 х В194 • легло за матрак 90/200: Ш205 х Д96 х В63  
• шкаф с 4 врати и 6 отворени отделения: Ш80 х Д34 х В194 • етажерка с рафт и 3 отворени отделения:  
Ш101 х Д22 х В45 • бюро с вграден контейнер за принадлежности: Ш120 х Д54 х В75

143 лв.
-20%179 лв.

бюро

835 лв.
-20%1044 лв.

комплект

Обзавеждане за детска стая Nanu 0100700000949 • материал: ПДЧ • цвят: дъб Сан Ремо / бяло 
• двукрилен гардероб с 3 рафта и лост за дрехи: Ш90 х Д55 х В191 • Легло за матрак 90/200 с включени  
две чекмеджета на колела и два отворени рафта: Ш204 х Д90 х В55 • Етажерка с 4 врати и 6 отворени 
отделения Ш204 х Д25 х В39 • Стояща етажерка с 4 рафта: Ш59 х Д25 х В176

плавно
затваряне894 лв.

-20%1117 лв.

Люлеещ се стол Nini 
0102300000117 • материал: метал  
+ масивна дървесина + дамаска  
EV-34 • цвят: корал, зелен, син  
• размери: Ш67 х Д85 х В75

495 лв.
-20%619 лв.

Разтегателна и повдигаща се ХОЛНА МАСА ТРИМОНЦИУМ 
0103800000226 • материал: ПДЧ • цвят: орех леденика • размери:  

Ш105 х Д60+60 х В42 / 60 / 75 • три нива на повдигане

335 лв.
-20%419 лв.

Холна маса GISELE 0103800000232  
• материал: метал + керамикa • цвят:  
сив + черно • размери: Ш120 х Д40 х В80

511 лв.
-20%639 лв.

брошура, валидна oт 01.11.2024 до 30.11.2024 г. 
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271 лв.
-20%339 лв.

239 лв.
-20%299 лв.

271 лв.
-20%339 лв.

Офис стол Winslow 66195 
0102100000637 • материал: еко кожа + 

метал • цвят: черен • размери:  
Ш70 х Д48 х В103-113

Офис стол Winslow 63762 
0102100000638 • материал: еко кожа + 

метал • цвят: бренди • размери:  
Ш70 х Д48 х В103-113

287 лв.
-20%359 лв.

Бюро Reece 0000094415 0101100000262 • материал:  
MDF + метал • цвят: дъб • размери: Ш100 х Д50 х В88

335 лв.
-20%419 лв.

Офис стол Brad 0102100000642  
• материал: дамаска + полиуретен  

• цвят: камилско кафяво Preston  
camel 24 + черен  • размери:  

Ш67 х Д69 х В115 • ергономични 
седалка и облегалка, изработени  

от формована полиуретанова  
пяна • регулируеми  
височина и наклон  

• висококачествена  
дамаска от  

микрофибър  
(100% полиестер)

449 лв.
-25%599 лв.

Бюро Match Point 13600010 0102100000641 • материал: ПДЧ 18 мм • цвят: Антрацит, размери: Ш160 х Д91 х В76,5

Отстъпката важи за кухни над 1200 лв. В нея не се включват аксесоари, осветление, ел. уреди, мивки, смесители и плотове от 
камък. Отстъпките от промоцията важат само за кухненските шкафове. В цените на примерните конфигурации на кухни не са 

включени аксесоари, осветление, ел. уреди, мивки, смесители и плотове от камък. Пълните условия вижте на www.enikom-m.com.

Всеки клиент, закупил кухня от посочените серии на стойност над 1200 лв., получава отстъпка 
-18% за кухни от следните модулни системи: Виена масив, Болония, Сиена, Омега лак,  

Омега Винтидж, Омега акрил, Modern, Riva, Tara, Evia, Натура Лак, Натура фурнир

кухни по индивидуален проект

КУХНЯ Nero, МОДУЛНА СИСТЕМА омега супер мат 0102900000752 • материал: фронт MDF Premium Matt 
• размери: Ш337/263 х Д60 х В218 • термоплот “Egger” с дебелина 38 мм • стенен панел • механизми “Blum” за плавно и 
безшумно затваряне • Интегрирана дръжка – избор от 4 цвята • цена на показаната конфигурация: 16 920 лв. 13 874 лв.

	Избор от 10 цвята за лице
	избор от 93 цвята за термоплот
	избор на механизми и обков
	индивидуално проектиране 

-18%
Сега с

за всички 
модули плавно

затваряне

• Фронт MDF PerfectSense Premium Matt 
се отличава с матов, приятно мек външен 
вид и усещане при допир и повърхност, по 
която не остават следи от пръсти. Инова-
тивният производствен процес осигурява 
висока устойчивост и дълъг експлоатацио-
нен живот на повърхността, която може да 
се използва за хоризонтални приложения.

-18%

КУХНЯ СЪС СЕКЦИЯ FINELINE, МОДУЛНА СИСТЕМА НАТУРА лак 0102900000769 • размери: Кухня 
Ш333/201 х Д60 х В236; ТВ секция Ш245 х Д35 х В220 • материал: MDF боя гланц + естествен фурнир орех • стенен панел  
• термоплот “Kaindl” 38 мм • механизми “Blum” за плавно затваряне • цена на показаната конфигурация: 16 750 лв. 13 735 лв.

	Избор от 7 цвята за лице
	избор от 5 цвята за термоплот
	избор на механизми и обков
	индивидуално проектиране 

плавно
затваряне

-18%
Сега с

за всички 
модули

Кухня от модулна система Натура фурнир 0102900000715 • размери: Ш250/217/153 х Д60 х В228 • материал:  
MDF дъбов фурнир • механизми “Blum” за плавно затваряне • цена на показаната конфигурация: 15 878 лв. 13 020 лв.

плавно
затваряне

	Избор на различни модели профилни врати
	Избор от 11 цвята байц за лице
	Избор от 5 цвята за термоплот и термогръб
	Индивидуално проектиране 

-18%
Сега с

за всички 
модули

	Избор от 2 цвята за лице
	избор от 9 цвята за термоплот
	избор на механизми и обков 
	индивидуално проектиране 

-18%
Сега с

за всички 
модули

плавно
затваряне

КУХНЯ ОТ МОДУЛНА СИСТЕМА TARA 0102900000736 • материал: MDF боя мат с UV лак  
• размери: Ш364/360 х Д60 х В216 • термоплот 38 мм • механизми за плавно и безшумно 
затваряне на врати и чекмеджета • цена на показаната конфигурация: 8030 лв. 6585 лв.

Офис стол Cosmo 0102100000635  
• материал: еко кожа + метал  

• цвят: кафяв • размери:  
Ш46 х Д59 х В77,5-88

брошура, валидна oт 01.11.2024 до 30.11.2024 г.  

6

пазарувайте и online на www.enikom-m.com



брошура, валидна oт 01.11.2024 до 30.11.2024 г. 

7

-25%

060030000011246
Купа за салата  
BOLERO  
• 13 см

12.50 лв.
17.90 лв. -30%

060030000011249
Сосиера  
BOLERO  
• 500 мл

41.90 лв.
59.90 лв. -30%

6.50 лв.
-32%9.50 лв.

060030000011761 
Стъклено плато за 
сервиране AMBER
• Ø 21 см

10.90 лв.
-31%15.90 лв.

060030000011760
Стъклено плато за 
сервиране AMBER
• Ø 32 см

8.90 лв.
-31%12.90 лв.

060030000011759  
Стъклено плато за 
сервиране AMBER
• Ø 28 см

6.50 лв.
-32%9.50 лв.

060030000011762
Стъклена купа 
за сервиране 
AMBER • 16 см

Amber

13.50 лв.
-29%18.90 лв.

060030000011778
Комплект  
бамбукова  
дъска за рязане  
и нож за хляб  
• 10,5 x 50 x 2 см

18.50 лв.
-26%24.90 лв.

06021000002255
Порцеланова 
чиния HOLLY  
& BERRIES  
• Ш20 см • в кутия

13.90 лв.
-30%19.90 лв.

060030000011151
Сет 6 броя  
стъклени купи  
• 290 мл

20.50 лв.
-25%27.50 лв.

06021000001861
Порцеланова 
чиния HOLLY & 
BERRIES WHITE  
• 22 х 22 см  
• в кутия

16.90 лв.
-26%22.90 лв.

060030000011317
Порцеланова дълбока 
чиния за супа DECO  
• 21,5 см

25.50 лв.
-25%33.90 лв.

06011000002572
Порцеланова чаша 
с чинийка в кутия 
DECO • 220 мл

19.50 лв.
-25%25.90 лв.

060030000011324
Порцеланова купа 
DECO • 15 см  
• в кутия

14.90 лв.
-25%19.90 лв.

06011000002571
Порцеланова чаша 
DECO • 400 мл  
• в кутия

16.90 лв.
-26%22.90 лв.

060030000011309
Порцеланова 
каничка за мляко 
CHARLES • 250 мл 
• в кутия

40.50 лв.
-25%53.90 лв.

060030000011314
Порцеланово плато за 
сервиране CHARLES  
• 35 х 15 см • в кутия

42.- лв.
-25%56.- лв.

060030000011315
Порцеланово овално 
плато за сервиране 
CHARLES • 36 х 24,5 см

79.- лв.
-30%113.- лв.

060030000011170
Бамбуков съд  
за съхранение  
на хляб  
• 38 х 24,5 см

29.90 лв.
-25%39.90 лв.

06021000001864
Порцеланов  
апетайзер HOLLY  
& BERRIES WHITE  
• 22 х 20 см  
• в кутия 35.50 лв.

-25%47.50 лв.

06021000002260
Порцеланово  
плато за  
сервиране 
• 37 х 16,5 см 

• WHITE
06021000001860

• WHITE
06021000002167

• HOLLY & BERRIES 
06021000002256

-25%
Holly & Berries

Deco & Charles

22.90 лв.
-30%32.50 лв.

060030000011765
Сет кана 1 л  
и 6 чаши за  
безалкохолно  
• 250 мл26.90 лв.

-30%38.50 лв.060030000011764
Сет 5 части  
за салата 13.90 лв.

-30%19.90 лв.
06011000002522
Сет 6 бр. водни 
чаши • стъклени  
• 330 мл 30.90 лв.

-30%43.90 лв.
060030000011771
Мраморна дъска 
за рязане • черна  
• 38 х 18 см32.90 лв.

-30%46.90 лв.

060030000011770
Мраморна  
дъска за рязане  
• с дръжка  
• 38 х 18 см  
• бяла 28.90 лв.

-29%40.90 лв.060030000011787
Стъклена кана  
с филтър • 1,5 л

-30%
за изящен полски 

порцелан

20.50 лв.
-25%27.50 лв.

06011000002450
Порцеланов мъг 
за чай с инфузер 
и капаче CASINO 
ROYALE • 350 мл 27.50 лв.

-25%36.50 лв.
060030000010842
Поднос  
CASINO ROYALE  
• 49 х 34 см29.90 лв.

-25%39.90 лв.

06011000002448
Порцеланова  
чаша за закуска  
с чинийка  
CASINO ROYALE  
• 400 мл • в кутия 25.90 лв.

-26%34.90 лв.
06011000002447
Сет две чаши 
CASINO ROYALE  
• 300 мл • в кутия

-25%

Casino Royale

060030000011262
Купа за салата 
MARIA TERESA 
• 23 см

24.50 лв.
34.90 лв. -30%

060030000011258
Овално плато 
MARIA TERESA  
• 33 см

38.50 лв.
54.90 лв. -30%

060030000011259
Овално плато  
MARIA TERESA  
• 28 см

27.90 лв.
39.90 лв. -30%

060030000011264
Супник MARIA  
TERESA • 3 л

135.- лв.
193.- лв. -30%

060030000011266
Чайник MARIA  
TERESA • 1,1 л

56.90 лв.
81.- лв. -30%

060030000011269
Сосиера с чинийка  
BOLERO • 350 мл

23.90 лв.
33.90 лв. -29%

060030000011130
Сет прибори за 
хранене ARCO • 24 
части

060030000011127
Сет 6 лъжици  
за кафе ARCO  
• 18/10 31.- лв.

-25%41.50 лв.
060030000010015
Сет прибори за 
салата ATLANTA  
• PVD gold131.- лв.

175.- лв. -25%

21.15 лв.
28.90 лв. -26%

37.50 лв.
-25%49.90 лв.

060030000011837
Сет 4 десертни купички 
DUBAI • цвят амбър 

40.90 лв.
-26%54.90 лв.

060030000011329 
Стъклена кана DUBAI  
• 1,5 л • цвят амбър

41.- лв.
-25%55.- лв.

06011000002664
Сет 4 чаши за  
шампанско DUBAI  
• цвят амбър41.90 лв.

-25%55.90 лв.

06011000002574
Сет 4 чаши за вино DUBAI  
• 400 мл • цвят амбър

19.50 лв.
-25%25.90 лв.

060030000011305
Чиния  
за основно 
CHARLES  
• 27 см

пазарувайте и online на www.enikom-m.com
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Всички цени са в лева с включен ДДС. Промоциите 
са валидни от 01.11. до 30.11.2024 г. с изключение 
на случаите, в които са упоменати други дати или 
до изчерпване на наличните количества. Пълните 
условия на промоциите вижте на www.enikom-m.
com. Всички размери са съответно: широчина x 
дълбочина x височина в сантиметри. В цените не 
са включени декоративните продукти, ел. крушки, 
матрак и подматрачна рамка, освен ако е изрично 
посочено. Възможно е изобразените цветове да 
се различават от оригинала поради спецификата 
на печата. Еником М не носи отговорност за до-
пуснати предпечатни и печатни грешки.

Нашите аксесоари и текстил ще 
намерите в магазин надежда 1
гр. София, бул. “Ломско шосе”, бл.171  

(до метростанция “Надежда”)

РАБОТНО ВРЕМЕ
Понеделник - събота: 10:00 - 20:00;  

Неделя: 10:00 - 19:00

Всички мебели и аксесоари ще 
намерите в магазин Люлин 2

гр. София, бул. “Царица Йоанна” 102 
(на 500 м от метростанция “Люлин”)

РАБОТНО ВРЕМЕ
Понеделник - събота: 10:00 -  20:00;  

Неделя: 10:00 - 19:00

Нашите мебели и аксесоари ще 
намерите и в магазин ПЛОВДИВ

гр. Пловдив, Полиграфия,  
бул. “Княгиня Мария Луиза” №72

РАБОТНО ВРЕМЕ
Понеделник - събота: 10:00 -  20:00;  

Неделя: 10:00 - 19:00

start dreaming

Заповядайте в нашия 
   здравословен и модерен 
	 ресторант

Еником М Люлин, партер

Всяка седмица един продукт на

специална 

цена
Количествата на продуктите, участващи в промоцията “Мега седмица” са ограничени. Офертите са валидни само в посочените периоди.

04-10.11 11-17.11 18-24.11 25.11-01.12

06011000002706
Сет 18 броя чаши за  

шампанско, бяло и червено 
вино • 580/430/180 мл35.- лв.

-50%70.- лв.0600300000742
Комплект прибори  

за готвене с поставка 16.50 лв.
-40%27.50 лв. 06003000007658

3 бр. правоъгълни  
тави за печене • инокс 22.50 лв.

-40%37.50 лв. 060030000012276
Сет купа за миксиране  

с приставки за рендосване15.- лв.
-50%29.90 лв.

• сива 0501100000406/407

• графит 0501100000410/411

• бяла 0501100000408/409

131.50 лв.
175.- лв. -25%

05001000002857   
• 195/215 см

133.50 лв.
178.- лв. -25%

05001000003093   
• 195/215 см

176.50 лв.
235.- лв. -25%

0501600000016   
• 195/215 см

35.50 лв.
47.50 лв. -25%

0501600000020   
• 195/215 см

108.90 лв.
-25%145.- лв.

05001000002856  
• 155/215 см

111.- лв.
-25%148.- лв.

05001000003092  
• 155/215 см

121.50 лв.
-25%162.- лв.

0501600000015  
• 155/215 см

28.90 лв.
-26%38.90 лв.

0501600000019  
• 155/215 см

Завивка GOOSE DOWN • Q215 Завивка COTTON CLASSIC сива лента Олекотена завивка KAPOKОлекотена завивка MICROFIBER

Шалте PIKE 05 BELINDA Шалте PIKE BUTTERFLY

27.90 лв.
39.90 лв. -25%

• Единично

27.90 лв.
39.90 лв. -25%

• Единично

37.50 лв.
49.90 лв. -25%

• Двойно

37.50 лв.
49.90 лв. -25%

• Двойно

0500600000502, 503 0500600000504, 505

205.- лв.
-25%274.- лв.

05001000003063 
Двоен спален сет  
с 2 плика ILYA  
• Deluxe Saten72.- лв.

-25%96.- лв.

05001000003132 
Единичен сет –  
микс десени  
• Ranforce

Atlas

AybukeRanforce

Cute  
Butterfly

The Litte 
Mermaid

Bella

05001000003135
Двоен сет ELENA 
• Pollycotton  
• микс десени51.90 лв.

-25%69.- лв.
05001000003134
Единичен сет  
• Pollycotton  
• микс десени

05001000002782
Единичен спален 
комплект FASHION 
• Ranforce 94.50 лв.

-25%126.- лв.05001000002774
Двоен спален сет 
BRAID • Ranforce 117.- лв.

-25%156.- лв.
05001000002907
Двоен сет с 2 плика  
Stripe Purple
 • Ranforce

81.50 лв.
-25%109.- лв.

Комплект халат и 
кърпа 50 х 90 см

 0501100000361
 • бежов мъжки 
HARVEY – L

 0501100000363
 • екрю дамски 
SARAH – M

0501100000365

Комплект 
3 хавлиени 
кърпи, екрю
• 30 x 50 см  
+ 50 x 90 см  
+ 85 x 150 см

0501100000366

Mia

Ronda

54.- лв.
72.- лв. -25%

20.90 лв.
-25%27.90 лв.

0501100000428/431
• 70 х 140 см

9.90 лв.
-23%12.90 лв.

0501100000427/430
• 50 х 80 см

4.50 лв.
-24%5.90 лв.

0501100000426/429
• 30 х 50 см

Хавлиена кърпа BANDO 
• 480 g/m2 • 100% памук • синя / лилава

Хавлиена кърпа ALPO 
• 370 g/m2 • 100% памук • 3 десена

8.90 лв.
-25%11.90 лв.

• 50 х 80 см

4.- лв.
-27%5.50 лв.

• 30 х 50 см

66.90 лв.
-25%89.- лв.

94.- лв.
-25%126.- лв.

05001000003133
Двоен спален сет – 
микс десени  
• Ranforce

33.90 лв.
-25%44.90 лв.

05007000001288
Възглавница  
BAMBOO  
• 50 х 70 см 52.50 лв.

-25%69.90 лв.
05007000001287
Възглавница 
KAPOK  
• 50 х 70 см69.90 лв.

-25%93.- лв.
05007000001029
Възглавница 
Memory King  
• 70/41/16 см 52.50 лв.

-25%70.- лв.
05007000001184
Възглавница 
Memory Balance  
• 55/32/12 см

72.- лв.
96.- лв. -25%

71.50 лв.
-25%95.- лв.05001000002921  

Завивка ALOE VERA  
• Q218 • 155/215 см 91.50 лв.

122.- лв. -25%

0501600000018   
• 195/215 см

75.90 лв.
-25%101.- лв.

0501600000017  
• 155/215 см

Олекотена завивка BAMBOO

56.50 лв.
-25%75.- лв.

05007000001026
Възглавница Memory 
Rainbow • 59/34/13 см

05007000001027
Възглавница 
Memory Premium 
67/43/13 см 63.- лв.

-26%85.- лв.

56.50 лв.
-25%75.- лв.

05007000001028
Възглавница Air Deluxе  
• 51/41/13 см

Протектор за възглавница  
SMARTCEL GOLD • 50 х 70 см

0500700000937
Протектор за 
възглавница JERSEY 
COTTON • 50/70 см

05001000003080
Протектор за  
възглавница TERRY 
BAMBOO • 50/70 см

0500700000938
Протектор за възглавница 
DELUXE / PREMIUM  
TENCEL • 50/70 см

05007000001210
Протектор за  
възглавница  
COTTON • 50/70 см18.90 лв.

25.- лв. -24%

11.50 лв.
15.- лв. -23%

• Blue 
05001000003127

• Fuxia 05001000003126
• Green 05001000003128
• Grey 05001000003130
• Lila 05001000003131

start dreaming start dreaming start dreaming start dreaming

12.90 лв.
17.- лв. -24%

13.50 лв.
18.- лв. -25%

14.50 лв.
19.- лв. -24%


